

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б)

№ 133 (2508) | Вторник 9 июня 1942 г. | Цена 15 коп.

ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Великая отечественная война советского народа против гитлеровской Германии вступила в новый период. Фронт и тыл нашей родины прилагают все силы к тому, чтобы быстрее выполнить перомасштабный приказ товарища Сталина — окончательно разгромить в 1942 году немецко-фашистские войска и освободить советскую землю от гитлеровских мерзавцев.

Неуловимо растет мощь и боеспособность Красной Армии, уверенно держащей в своих руках инициативу, обеспечивающей и уничтожающей черные силы вражеского фашизма. Изюм для нас в том, что социалистическое государство, слабящийся фронт всем необходимым для разгрома лютого врага. На основе всенародного политического и производственного подъема, в советской стране все шире и ярче развивается Всесоюзное социалистическое соревнование, охватывающее миллионы людей, работающих в различных областях народного хозяйства.

Задача партийных организаций состоит сейчас в том, чтобы повсеместно возглавить начавшееся соревнование, направив его на разрешение практических задач усиления помощи Красной Армии. Необходимо повсюду обеспечить еще более конкретное руководство производственностью, сельским хозяйством, транспортом и другими участками, усилить партийно-политическую работу среди широких масс трудящихся. Обязанность каждой парторганизации, всех членов ВКП(б) — повсеместно разъяснять рабочим, колхозникам, советской интеллигенции, что от наших дополнительных усилий в тылу, сделанных сейчас, зависят успехи на фронте, что результатами работы фабрик и заводов, колхозов и совхозов определяется срок победы над врагом. Разгром врага будет ускорен, если тыл обеспечит увеличение выпуска вооружения и боеприпасов, продовольствия и снаряжения.

Вся партийно-политическая работа должна сейчас быть нацелена на точное выполнение приказа товарища Сталина. Коммунист, организующая роль которого в дни войны неизмеримо возросла, обязан не только агитировать других, но, прежде всего, сам показывать, как надо соблюдать государственную и трудовую дисциплину, личным примером на производстве и в общественной жизни увлекать за собой беззаветных, быть непримиримым к малейшему упущению. Боеспособность парторганизации, качество работы членов ВКП(б) измеряется прежде

всего тем, как они обеспечивают, преодолевая любые трудности, выполнение требований Красной Армии, как они способны вывалять ресурсы и резервы, вникают в вопросы хозяйства, реализуют решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Товарищ Сталин учит, что хозяйственные успехи целиком и полностью зависят от успехов партийно-организационной и партийно-политической работы. Значит — каждая парторганизация обязана быть вожаком производственного коллектива, вожаком масс. Там, где это понимают и умело работают с людьми, там успешно выполняются любые задания. Науготкий район раньше всех и лучше всех в крае завершила весенний сев прежде всего потому, что местная парторганизация в осуществлении своих мероприятий ежедневно опиралась на поддержку беспартийных, работала с людьми, воспитывая их на практических делах. Партийная организация Степновского района сумела добиться наилучших показателей в деле досрочного погашения задолжки на Военный заем среди колхозников потому, что последний был до толково разъяснено огромное значение названного мероприятия, направленного на организацию быстрого разгрома немецко-фашистских захватчиков. Хорошая и умелая работа с людьми, как видно из приведенных фактов, решает успех дела. Надо, следовательно, не ослаблять, а усиливать партийно-политическую работу, не снижать, а непрерывно повышать ее качество.

Вчера в Ворошиловске открылся очередной пленум Краевого комитета ВКП(б), обсуждающий важнейшие вопросы практической деятельности сельского хозяйства и промышленности края. Перед колхозами, МТС и совхозами, успешно завершившими весенний сев, стоит боевая и почетная задача — образцово подготовиться и провести уборку урожая, дать стране, сверх установленного плана, дополнительное количество хлеба, мяса, масла, овощей и других продуктов. Работники промышленности призваны обеспечить безусловное выполнение государственных заданий, снабдить фронт и страну дополнительными количеством вооружения, боеприпасов, товаров широкого потребления.

Партийные организации обязаны осуществлять такое руководство, которое бы дало возможность повсеместно по-боевому разрешить стоящие перед краем политические и хозяйственные задачи. Необходимо еще раз напомнить о необходимости всемерно расширить изготовление новых и реставрацию старых деталей, тщательнейшим образом пересмотреть все снятые ранее с машины детали на предмет их дальнейшего использования. Не вадее еще выполнено решение Крайкома ВКП(б) о том, чтобы всех комбайнеров привлечь для ремонта комбайнов. Тревогу вызывает и качество ремонта комбайнов. Пока проверено только 400 комбайнов из 2045 отремонтированных. Проверка выявила целый ряд фактов оковитива, в частности в Шаховской (директор Болтенко), Петровской (г. Белоусов), Наурской (г. Шулкина), Старо-Марьевской (г. Акинин) и других МТС. Необходимо в ближайшие дни повсеместно организовать тщательную проверку качества ремонта комбайнов и обеспечить быстрейшее устранение всех обнаруженных в процессе проверки дефектов.

Быстрее отремонтировать комбайны!

До начала уборки хлебов осталось всего 2-3 недели, а подготовка комбайнов к уборочным работам идет попрежнему неуклонно медленно. На 6 июня отремонтировано только 2045 комбайнов или 62,6 проц. плана. Отставание в ремонте по ряду районов и МТС приняло угрожающие размеры. Так, машинно-тракторные станции Минводского района отремонтировали только 19 комбайнов из 54, Архангельского — 12 из 53, Курского — 45 из 75, Наурского — 13 из 48, Гофниного — 30 из 79, Благодарненского — 33 из 72, Буденновского — 42 из 114. Особенно плохо идет ремонт комбайнов в Курьской, Рагулинской, Политотдельской, Покойненской, Архангельской и Кановской МТС, где отремонтированы от одной до шести машин.

Руководители названных и ряда других отстающих МТС, видимо, не усели себе той угрозы, какую несет их беспечное отношение к ремонту комбайнов. Не дожда это, очевидно, и до сознания секретарей некоторых районов ВКП(б), иначе они не примерились бы с таким отставанием в ремонте, когда до уборки уже остались считанные дни.

Многие директора МТС все еще ссылаются на недостаток запчастей, а начальники подотделов и секретари райкомов ВКП(б) по существу поощряют эти соображения.

рывают эти совершенно несомнительные доводы. Никакими объективными причинами нельзя оправдать такие позорные темпы ремонта комбайнов! Нужна не болтовня, а активная борьба за ремонт, упорная и напряженная работа по изысканию всего необходимого на месте. Так поступали и поступают передовые МТС.

Необходимо еще раз напомнить о необходимости всемерно расширить изготовление новых и реставрацию старых деталей, тщательнейшим образом пересмотреть все снятые ранее с машины детали на предмет их дальнейшего использования.

Не вадее еще выполнено решение Крайкома ВКП(б) о том, чтобы всех комбайнеров привлечь для ремонта комбайнов. Тревогу вызывает и качество ремонта комбайнов. Пока проверено только 400 комбайнов из 2045 отремонтированных. Проверка выявила целый ряд фактов оковитива, в частности в Шаховской (директор Болтенко), Петровской (г. Белоусов), Наурской (г. Шулкина), Старо-Марьевской (г. Акинин) и других МТС. Необходимо в ближайшие дни повсеместно организовать тщательную проверку качества ремонта комбайнов и обеспечить быстрейшее устранение всех обнаруженных в процессе проверки дефектов.

От Советского Информбюро ИЗ УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 7 ИЮНЯ

В течение ночи на 7 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, за 2 дня боевых действий уничтожили свыше 300 немецких солдат и офицеров, 5 пулеметных точек и разрушили 10 блиндажей и землянок противника.

На одном из участков Западного фронта пехота противника пыталась атаковать нашу стрелковую часть. Огнем артиллерии и минометов атака противника была отбита. Гитлеровцы отступили, понеся тяжелые потери.

В течение 7 июня на некоторых участках фронта имели место бои местного значения и активные действия разведывательных отрядов.

На Севастопольском участке фронта уже третий день идут серьезные бои. Атаки противника с успехом отбиваются с большими потерями для противника.

За истекшую неделю с 31 мая по 6 июня включительно уничтожено 528 немецких самолетов. Наши потери за это же время — 451 самолет.

За 6 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, 60 автомашин с войсками и грузами, 3 зенитных орудия, 4 паровоза, подавлен огонь двух артиллерийских батарей.

В течение ночи на 8 июня на фронте ничего существенного не произошло. На ряде участков имели место активные действия разведывательных отрядов.

На одном из участков Ленинградского фронта наша часть нанесла противнику значительный урон. На поле боя осталось свыше 500 трупов немецких солдат и офицеров. Захвачены радиостанция, 4 пулемета, 2 миномета, 150 винтовок и большое количество патронов.

Артиллеристы одной нашей части (Юго-Западный фронт) уничтожили 2 артиллерийских и 4 минометных батареи противника, 3 пулемета, 8 автомашин и до 160 гитлеровцев.

В течение 8 июня на фронте существенных изменений не произошло.

На Севастопольском участке фронта продолжались упорные бои. Наши войска успешно отбивают атаки противника и наносят ему огромные потери.

За 7 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 50 немецких автомашин с войсками и грузами, 20 подвод с боеприпасами, 3 артиллерийских батареи, потоплены 3 сторожевые корабля и торпедный катер, поврежден сторожевой корабль и транспорт, взорван склад с боеприпасами, рассеяно и частично уничтожено до роты пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Калининского фронта, форсировала реку и выбила немцев из двух населенных пунктов. На другом участке, в бою за населенный пункт Д., нашими бойцами уничтожено до 200 немецких солдат и офицеров. Разрушено 4 блиндажа и 7 огневых точек. Наша артиллерия порадила 10 артиллерийских и минометных батарей противника.

На одном из участков Северо-Западного фронта наши части отбили контратаку, предпринятую немцами. В этом бою подразделения гв. Штыков, Кирюхина и Гулякова порадили 10 танков противника. Немецкие автоматчики, находящиеся на танках, полностью уничтожены пулеметным и ружейным огнем.

Снайпер Семен Намаканов (Северо-Западный фронт) уничтожил за время войны 154 гитлеровца.

Летчики авиации, где командиром тов. Трифонов, поддерживая операции наших частей, действующих в тылу немецко-фашистских войск, нанесли серьезный удар по живой силе и тех-

Немецкие автоматчики атаковали боевое охранение одной нашей части (Юго-Западный фронт). Молодые бойцы-казахи гг. Усманов и Макселинов вместе с группой бойцов бросились в рукопашную схватку с врагом. В итшисовом бою уничтожено свыше 60 немецких автоматчиков.

Группа штурмовиков под командованием гвардии майора тов. Зуб (Южный фронт) совершила успешный полет на вражеский аэродром. Наши летчики уничтожили на аэродроме 22 и повредили 29 немецких самолетов.

Снайперы Н-ской части гг. Касынбеков, Гринь, Пантелеев, Панафенко и

Сайпапов под руководством лейтенанта Ногина уничтожили 225 немецко-фашистских оккупантов.

Во время контратаки на занятые нашими частями село фашисты подожгли дом, в котором находились 25 раненых красноармейцев. Сидружиница А. Кудряшова под огнем противника вынесла всех раненых бойцов. За самоотверженную работу и спасение раненых бойцов тов. Кудряшова награждена орденом Красной Звезды.

Группа орловских партизан из отряда, где командиром тов. И. Пустика под отком эшелона с немецкой гвардейской. Разбито 37 вагонов. Уничтожено 300 гитлеровцев.

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 7 ИЮНЯ

В течение 7 июня на некоторых участках фронта имели место бои местного значения и активные действия разведывательных отрядов.

Бойцы под командованием тов. Евдокимова (Северо-Западный фронт) отбили атаку противника, а затем стремительным ударом при поддержке танков выбили немцев из двух населенных пунктов. Разгромлены 2 батальона противника, в том числе свой «добровольческий легион», состоящий из авантюристов, завербованных немцами в Дании. Захвачены пленные и трофеи.

В течение последних дней бойцы части под командованием тов. Пичунова (Калининский фронт) вели бои с про-

тивником. Немцы потеряли убитыми свыше 700 солдат и офицеров.

На одном из участков Брянского фронта наши бойцы захватили у противника 3 станковых пулемета, 3 миномета, 40.000 патронов, 3.500 мин, продовольственный и вещевого склады. Прозлы пленные. На поле боя осталось 450 трупов гитлеровцев.

Ленинградские партизаны под командованием тов. В. в течение месяца уничтожили до 2000 оккупантов, 18 немецких танков, 2 бронемашин, взорвали 6 складов с боеприпасами, 4 склада с горючим, подорвали железнодорожный мост и пустили под откос 4 эшелона противника.

ИЗ УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 8 ИЮНЯ

Бойцы нашей части, действующей на одном из участков Калининского фронта, в течение дня уничтожили 5 немецких танков, 2 орудия и 4 трактор-тачка. Противник потерял только убитыми более 400 солдат и офицеров.

На участке, заминированном саперами взвода, которым командует тов. Брызгалов, погорались на минах 200 гитлеровцев.

Артиллеристы подразделения тов. Нарфонов (Калининский фронт) в течение месяца подавили огонь 3 немецких артиллерийских батарей, 23 минометов, уничтожили несколько орудий и пулеметов, разрушили ряд эшелонов и взор-

вали склад с боеприпасами. За это же время уничтожено по меньшей мере 500 немецких солдат и офицеров.

Партизанский отряд под командованием тов. Р., действующий в одном из оккупированных немцами районов Орловской области, в течение нескольких дней вел бои с немецко-фашистскими оккупантами. Пехота противника, поддерживаемая авиацией и артиллерией, пыталась захватить занятый партизанами населенный пункт. Потеряв в боях с партизанами свыше 500 солдат и офицеров, гитлеровцы были вынуждены отступить. Партизаны захватили у оккупантов оружие и боеприпасы.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 8 ИЮНЯ

В течение 8 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Наши части, действующие совместно с партизанскими отрядами в тылу немецко-фашистских войск, на Западном фронте, вели упорные бои с крупными силами противника и нанесли им большой урон. Только на одном из участков немские оккупанты потеряли убитыми до 900 солдат и офицеров и 8 танков. На другом участке объединенными силами партизан и бойцов Красной Армии приостановлено наступление немецкой пехоты дивизии и уничтожено более 1000 гитлеровцев. По неполным данным за последние 10 дней наши части и партизаны уничтожили 6300 немецких солдат и офицеров, 74 танка и 4 бронемашин. Огнем зенитной артиллерии над полем боя сбито 2 немецких самолета.

Пленный унтер-офицер 11-й роты 1-го полка 1-й моторизованной бригады (СС) Гильмар Ленк рассказал: «Наша бригада долгое время находилась в резерве, выполняла полицейско-карательные функции в тылу и вела борьбу с русскими партизанами. Совсем недавно мы были брошены на фронт, где бригада понесла тяжелые потери. В 11-й роты из 140 человек осталось только 22. В полку осталось не более 500 солдат и офицеров. Только в местечке М. похоронено свыше 100 человек. ССовцы нашей брига-

ды уже потеряли прежний бравадный вид и теперь ничем не отличаются от солдат других воинских частей. Нам тоже надоело воевать. Многие утратили веру в победу Германии. Мы знаем, что такое огромное и могучее государство, как Россия, нельзя покорить. У меня нет никакого желания сражаться и умирать за бессмысленное и безалазное дело. Я прочитал очень много советских листовок и убедился, что у таких, как я, есть одно только спасение — сдать в плен и сохранить себе жизнь».

Немецкий унтер-офицер Вальтер Пехан писал брату унтер-офицеру Карлу: «Людям тяжелые дни. Я лишился всех моих личных вещей. Наши танки, орудия, даже полевая почта, попали в руки противника. Бжезачные налеты бомбардировщиков с румынскими дело дрянь,— эти горе-вожаки подводят буквально на каждом шагу».

Немецко-фашистские мерзавцы долта уничтожили деревни В. Нива, Вильков и Першево, Ленинградского области. Гитлеровцы расстреляли всех жителей этих деревень, не успевших скрыться в лесу.

Около Петрова (Юго-Западный фронт), где бригада понесла тяжелые потери. В 11-й роты из 140 человек осталось только 22. В полку осталось не более 500 солдат и офицеров. Только в местечке М. похоронено свыше 100 человек. ССовцы нашей брига-

Награждение работников танковой промышленности

За образцовое выполнение заданий правительства по производству танков, танковых дизелей и бронекорпусов Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены: орденом Ленина: И. М. Залцман — заместитель наркома танковой промышленности, директор завода № 183, В. А. Малышев — народный комиссар танковой промышленно-

сти, С. Н. Махонин — директор Кировского завода и другие. Всего 29 человек; орденом Трудового Красного Знамени награждены 92 человека; орденом Красной Звезды — 124 и орденом «Знак Почета» — 219 человек. Медалью «За Трудовую Доблесть» награждены 235 человек; медалью «За Трудовое Отличие» — 250 человек.

Всесоюзное соревнование женских тракторных бригад

ПОБЕДИТЕЛИ

В первом этапе Всесоюзного социалистического соревнования женских тракторных бригад края первенство оспаривали 157 бригад. Большинство из них выполнило обязательства, взятые на период весенне-полевых работ. Лучших успехов добилась женская тракторная бригада № 22 МЕДВЕЖИНСКОЙ МТС, Молотовского района, и женская тракторная бригада № 20 ДИВЕНСКОЙ МТС, Апанасенковского района.

Бригада № 22 Медвежинской МТС (бригадир Павел ФЕДОРОВ) за 29 рабочих дней вспахала тремя тракторами СТЗ в переводе на мягкую пахоту 1021 гектар, что составляет 223,7 проц. плана. Рулевые сэкономили 2678 килограммов горючего—16,2 проц. к норме. В бригаде шесть водителей — комсомолки Мария ВЫСОЦКАЯ, Мария ВАСИЛЬЧЕНКО, Мария ВИШНЯКОВА, Вера СОПУНОВА, Елена ЖЕРДЕВА и Александра СОБОЛЕВА.

Бригада № 20 Дивенской МТС (бригадир Павел ХЛИСТУНОВ) за 35 рабочих дней двумя тракторами «Универсал» и одним СТЗ вспахала 931 гектар в переводе на мягкую пахоту — по 404,7 гектара на каждый 15-сильный трактор. План весенних полевых работ выполнен на 140 процентов. За весенний сезон рулевые сэкономили 954 килограмма жидкого топлива. В бригаде шесть трактористок — Клавдия ХЛИСТУНОВА, Меланья ХОРЮЛЫЦЕВА, Ирина НЕНРУСОВА, Устиния МАКСИМОВИЧ, Анна ТЕТЕРУКОВА и Мария ИВАХЕНКО.

Горожане едут в колхозы

Беседа с секретарем Георгиевского райкома ВКП(б) тов. Каменевым

На днях в колхозы отправилась первая группа трудящихся Георгиевска, мобилизованных на сельскохозяйственные работы.

Всего из Георгиевска в колхозы и совхозы района будет направлено 2562 человека. 1700 человек выедут в Нагутский и Суворовский районы. На мобилизационные пункты приходится немало советских патриотов, предлагающих использовать их труд на полевых работах. Организовано проехад мобилизация школьников. Заранее были скомплектованы бригады, подобраны политруки, агитаторы, редакторы боевых листов.

Большая подготовительная работа в встрече мобилизованных горожан проведена в ряде колхозов. Артеп «Путь Ленина» и им. Горького подготовил для мобилизованных общежития и столовые, отремонтировал инвентарь, которым будут работать горожане. Колхоз «Большевик» привел в порядок полевые станы. Столовая снабжена продуктами на весь сезон, обеспечена посудой. Специальная бригада колхозников изготавливает тарки, вилы, грабли.

Но во всех колхозах руководители с таким вниманием готовились к приему мобилизованных. Один из самых крупных в районе — колхоз им. Ленина, особенно нуждающийся в рабочей силе, еще до сих пор не оборудовал ни общежитий, ни столовой. Такое же положение в артелях им. Кирова, «Красное знамя». По предложению райкома ВКП(б) приняты срочные меры, чтобы устранить эти недостатки.

Из коммунистов города райком подбирает 50 политруков для работы среди мобилизованных горожан. Четырнадцать политруков уже направлены в колхозы и совхозы.

СВОДКА КРАЙЗО

О прополке колосовых и подъеме паров по колхозам Орджоникидзевского края на 6 июня 1942 г. (в процентах к плану)

Table with 4 columns: Name of districts, % of weeds removed, % of steam raised, Name of districts, % of weeds removed, % of steam raised. Lists districts like Степновский, Дмитриевский, Изобильненский, etc.

Перенести войну на территорию гитлеровской Германии

Телеграмма Исполкома конгресса производственных профсоюзов Рузвельту и Черчиллю

ВАШИНГТОН, 7 июня. (ТАСС). Исполнительный комитет конгресса производственных профсоюзов послал Рузвельту, Черчиллю и генералам Арнольду и Сомервелду следующую телеграмму:

«Миллионы американцев восхищены сообщениями о беспримерных массовых бомбардировках Сил и Эссена храбрыми воздушными силами Англии. Мы восторженно разделяем выраженные вами чувства, что эти бомбардировки являются лишь предельно быстрым, всеобъемлющим вступлением для того, чтобы перенести войну против Гитлера на его собственную территорию и сокрушить фашистскую военную машину, зажав ее в огромные тиски американских, английских и русских армий.

Рабочие Америки, производящие и доставляющие танки, самолеты, орудия и суда, будут все в большем количестве поставлять их объединенным странам. Мы обязуемся обеспечить удовлетворение всех дополнительных нужд вооруженных сил, чтобы гарантировать полное уничтожение фашистской оси».

Франция — бурлящий вулкан

Высадка англо-американских войск вызовет немедленное восстание против оккупантов

ВАШИНГТОН, 7 июня. (ТАСС). Представитель официальных кругов США заявил, что как только во Францию высадятся английские и американские войска, там вспыхнет неизбежное восстание против гитлеровских оккупантов.

Все население Франции ненавидит германских фашистов. Французы приветствуют налеты английской авиации, несмотря на то, что они вызывают жертвы. Французы понимают, сказал представитель, что английская авиация бомбардирует промышленные предприятия, производящие военные материалы для Германии.

Заявление Рузвельта

Японцы применяют в Китае отравляющие вещества

ВАШИНГТОН, 6 июня. (ТАСС). Рузвельт затитал корреспондентам следующее официальное заявление:

«По авторитетным сведениям, полученным правительством США, японские вооруженные силы применяют в различных местах Китая отравляющие или вредные вещества. Надо внести абсолютную ясность в этот вопрос: если Япония будет продолжать вести такую бесчеловечную войну против Китая или кого-либо другого из объединенных стран, то такие действия будут рассматриваться американским правительством, как предпринятые против США. С нашей стороны будут приняты ответные меры с полной силой. Мы должны быть подготовлены к продолжению полностью ответных репрессивных мер. Ответственность за это ложится на Японию».

Ответы командования британской авиации

на приветствия командования военно-воздушных сил Красной Армии

Командованием военно-воздушных сил Красной Армии получены, в ответ на приветствия, посланные командующему военно-воздушными силами Красной Армии генерал-лейтенанту авиации А. Новикову

От имени королевских воздушных сил я очень горячо благодарю вас за ваше послание. Мы гордимся почетом поздравлений от такого храброго и стойкого союзника, каким являются военно-воздушные силы Красной Армии. Мы верим, что эти тяжелые удары по гитлеровской военной машине окажут помощь нашим союзникам

ветским товарищам по оружию, и я заступаю вас в вашей решимости повторить эти удары со все увеличивающейся силой до тех пор, пока не будет одержана победа. Главный маршал авиации Чарльз Ф. А. ПОРТАЛ, — начальник штаба королевских воздушных сил.

Командующему дальне-бомбардировочной авиацией Красной Армии генерал-лейтенанту авиации А. Голованову

Присланные вами приветствия для нас тем более ценны, что они исходят от летчиков, чьи действия наполняют нас восхищением их смелостью и эффективностью. Мы не прекратим наших усилий до тех пор, пока гитлеровская Германия не захрипит «доульно».

Маршал авиации А. Т. ГАРРИС, командующий бомбардировочной авиацией.

Налеты английских бомбардировщиков на Эмден и Неаполь

ЛОНДОН, 7 июня. (ТАСС). В ночь на 7 июня большое соединение английских бомбардировщиков совершило налет на германский порт Эмден. Погода благоприятствовала налету. В городе возникли большие пожары.

Аэродромы противника в Голландии также подверглись налету бомбардировочной и истребительной авиации. Из всех этих операций не вернулось 9 бомбардировщиков и 1 истребитель.

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Крупное соединение английской авиации совершило в ночь на 6 июня налет на Неаполь. Английского официального сообщения об этом налете пока нет.

Серьезный удар по германской военной промышленности

Швейцарские экономические эксперты о налетах на Кельн и Эссен

НЬЮ-Йорк, 6 июня. (ТАСС). По мнению швейцарских экономических экспертов, последние налеты английской авиации на Кельн и Эссен нанесли серьезный удар германской военной промышленности.

В районах, подвергшихся налетам, находится от 40 до 60 процентов предприятий сталелитейной, авиационной, машиностроительной промышленности и предприятий, выпускающих пулеметы, орудия и боеприпасы.

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Газета «Дейли телеграф энд морнинг пост» передает, что сразу же после массового налета английской авиации началась эвакуация большого количества жителей Кельна. Эвакуация производится настолько быстро, насколько

На фронтах мировой войны

По телеграммам ТАСС за 6 и 7 июня

Воздушные операции в Западной Европе. — Последние дни отмечены неослабевающей активностью английской авиации. Крупные соединения английских тяжелых бомбардировщиков совершили разрушительный налет на Эмден и Неаполь. Отряды английских истребителей совершили четыре крутых налета; радиус операций простирается от бельгийского порта Остенде до побережья Бретани и в глубь оккупированной территории Франции. Сильнейшей атаке с воздуха подверглись германские базовые аэродромы в Морле и Ланнине.

В Ливии англо-индийская пехота, поддержанная танками и авиацией, успешно атаковала позиции противника к западу от Найтбриджа. В этом районе немцы потеряли 340 танков — примерно, половину танковых сил бронированных и наступление. Английские танки, бронемашины, пехота и моторизованная артиллерия огромным количеством охватывают силы генерала Роммеля, причем фланги английских войск упираются в оборудованные ими сплошные минные поля.

Отбив повторные атаки немцев в районе Бир-Хакейфа, англичане захватили укрепленные пункты Тамар и Ратули-Сигнали. Итадо-германские части были неожиданно атакованы с тыла и, оставив на поле боя много убитых и большое количество поврежденных танков и автомашин, вынуждены были отступить.

На Тихом океане операции распространялись и на северные районы

Японская авиация совершила налет на американскую военно-морскую базу в Дэт-Харбор (на Алеутских островах). Серьезные воздушные и морские операции происходили в районе острова Мидуэй, который был атакован значительной японской морской эскадрой, состоявшей из авианосцев, линкоров и крейсеров. Атаки были отбиты с большим уроном для японских воздушных и морских сил. Повреждены японский линкор и авианосец.

У северного побережья Австралии авиация союзников атаковала японские базы на островах Новая Британия, Новая Гвинея, Тимор и Соломоновых островах. В Центральном Китае японцы после захвата города Цинхуа повели наступление на юго-восток в направлении города Чунжао. В Южном Китае японцы, преодолевая упорное сопротивление китайских войск, ведут наступление от Кантона на север, вдоль южного участка Кантон-Ханьжоуской железной дороги.

Ответственный редактор С. ОГУРЦОВ

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:

В летнем театре — оперетта «ЛЮБОВЬ МОРИАКА» в кино «Октябрь» вечером «БОЛЬШОЙ ВАЛЬС», днем «Случай в вулкане»; в кино «Гигант» — «БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ».

Как мы добиваемся выпуска сверхплановой продукции

Наш завод выпускает продукцию, необходимую для обороны страны. Включаясь во всесоюзное соревнование, мы взяли обязательство ежемесячно превышать план на 20 процентов.

План 2-го квартала мы выполним досрочно к 22 июня 1942 г. Фронт получит большое количество наших изделий сверх плана.

Как мы этого добиваемся? Мы полностью загрузили всю мощь оборудования цехов. Например, в литейном цехе без особого увеличения рабочей силы сумели пустить в ход дополнительный станок. Благодаря этому, продукция цеха возросла на 25—30 процентов.

Пересмотрели технологические процессы, изготовили ряд приспособлений, которые позволили нам для калибровки в оточки важной детали применить станочный метод обработки вместо ручного. Это намного увеличило выпуск деталей.

Большую роль сыграл точный график работ, по которому мы сейчас работаем.

Такими-то методами мы снизили брак и подняли производительность труда. В январе мы по заводу имели брака 19,5 проц.; в последнее время этот процент уменьшился вдвое.

Себестоимость снизилась на 48,3 процента.

Стахановцы завода стали давать в смену три—четыре нормы выработки индивидуально, но в целях бригадизма. Вот показатели трех бригад за 4 июня. Фронтальная бригада шпильщик Заплавский выполнила задание на 340 процентов, бригада Данишевской — на 310 процентов, бригада формовщиков — на 290 процентов.

В наживании социалистического соревнования много сделал партийная организация нашего завода. Она хорошо поставила политическую агитацию и пропаганду среди рабочих. Директор Н-ского завода Д. Ирмайлос.